Ymohoyiopog @opTmY.
Me Bdéon tov [Mivaka 3 ¢ Eyvartiog

3. ZuvTeAeoTéG I00dUVaiag oXxNUATWY PE 1I000UVao TUTTIKG dEova

Katnyopia oxfiuatog ZUVTEAEOTNG
I00dUVapiag
(1)
1 | Aewoopeia 1,3
2 | Huipoptnyd (eAagppid @optnyd) 0,34
3 | ®opTnyd 15
4 | Bapid @optnyd 3,025
5 | Aoimmd oxnparta 0,026
6 | EmBaTtikd auTtokivnTa 0,0

"Exovpe yuo avtokivntodpopo 2X2 kvkrogpoprokn tpofreyn EMHK 20.000 oynuota
pe ovvleon ko: 1% Aeweopeia, 5% nuipoptnyd, 2% eoptyd, 2% Bapid poptnyd
10% Aowd oynpata kot 80% IX.

INa 20etio ko pe avénom 0% ota Aeweopeia, 3% oe 6Aa kot 4% ota IX va
vroAoyioBel 0 cuvolikdg Z1 otn Awpida oyedocpoD.

Baoet [Tivaxa dev pe evdtapépouvv ta IX kaborov.

Avd xatevBovon glvar ta uod.

H mAéov emPapopévn Aopida ard dmoyng eoptiov sivar ) fpadeia.

YnoBétm 6t ekel kukrhopopet 1o 100% twv Aswpopeinv/poptnydv, o 90% twv
nueopTNydv Kot 1o 80% TV AoWdV 0XNUATOV.

Apa €yo avd katevBvvon 10000 EMHK, 100 Aswopeia, 500 nup, 200 ¢ 200 Bapud
¢ xot 1000 Aowrd kou otnv Bpadeia Awpida: 100 Aewpopeia, 0,9X500=450 nue, amod
200 ¢ ko Baprd ko 0,8X1000=800 Aord.

Avayovtdg ta Baoet [livaka o€ TUTIKEG KATATOVIGELS EY:

100X1,3 +450X0,34 + 200X1,5 +200X3.025 ka1 800X0,026 = 1396

Av1dg gtvarn 0 npepno1og aplBog 01EAELONG TLTIKMVY KOTATOVIGEWV (AEOVWOV).

[N étog B moAhamdactacOel X 365 kot v tnv 20etia O mpémet va AneBel voyn N
Tpocsavénon.

Ed® n emota mpocaténom oev givar 1 idwa. Ta IX dev pog evdtopépovy, oAAd ota
Aeweopeia givon undevikn oe oOykpion pe 10 3% ota GAA0 OxLOT.

Apa Bo mpénet va Bpo EeXOPLOTA TIG TVTIKEG KATATOVIGELS TIC OPEILOLEVES GTA
Aeweopeia and ekeiveg mov opeilovion 6t GALOL.

‘Exovpe 130 opetrdpeveg oto Aewpopeia kot 1266 oto GAA.

Emoiog (X365) = 47459 ko

1266X365 = 462090 cto Aoumd.

[Ma ta Aeweopeia pe ) otabeponta TV optwV Yoo OAN TV 20etio Ba Exovpe
47459X20 = 950580 10000VaLEG SIEAEVGELS.

Mo to howd. Avti yia X 20 Bo éyovpe morlomhootocsi X ((1+0,03)%°-1)/0,03 =
26,87

BAémovpe 611 Aoym g emnotog avéEnong kotd 3% o cuvoAlkdg optog 20eTiog eivan
> omo X 20.

"Exoope:950580 + 462090X26,87 = 13367000 diehevosis.



YuvnBmg 10 ekppdlovie g eKOTOUUVPLO dlEAeVTELS, dpa Ttape ota 13-13,5
EKATOUUOPLO.

Yvveyilovpe Yo 0€00UEVH OLUOTAGLOAGYNONG

E&iomon dwaoctactohdynong

T onpaivel to mopamdvo;

O VTOAOYIGHOC TOV TTAYOVE TV JOPOP®Y GTPOGEMV, VITOPacnc/Bdong Kot
AGQUATOTATNTA.

Ao T e€aptdTon;

1. amd v avtoyn tov eddpovg 1 onoia ekepdletor cuvnBwg pe Tov deiktn CBR

2. amd T PK, OTWG EYOVV 101 LIOAOYIOTEL MG ABPOIGTIKOG OPIOUOS TVTIKOV 0EOVDV
3. amd To VAKA oL Ba ¥p1oIonomBodv, Kupiog avagpepOUAGTE GTNV TOLOTNTO
(deiktng pen) g acPEAToVL. TNV TOOTNTA TMV VAIK®V EVIACGETOL KL O TOLOTIKOG
EAEYYOC TNG KOTOOKEVNG

4. amd 115 Kopkég cuvinkeg (Kupimg avagepopacte ot Oeprokpacia, aALL Kot TO
vepd emnpealet). H Beppoxpacio emnpedlet v mopapop@oon/pnyrdtooT Tov
OCQOATOTAMTNTA, TN OLUGTOAN] TOL VEPOV TOPMV, OAAL KoL Ta TOyOTANKTO €00pN. H
vypacia ennpedletl TN UNXAVIKY] GUUTEPLUPOPA KVPIWG TOV AETTOKOKK®V KAACUATOV,
OAAQ Kot TO Thympa.

5. amd v adlomiotio TN avAlvong. Zuvnon enineda a&lomiotiog eivon Ta 80 — 90 —
95 — 98 — 99%. To moto Ba emAéEov e €fvat GLUVAPTNOT) TOV TAOVTOVL, KOl TNG
onpaciog tng 060v.

O IMivaxog 4 pog divet, avdroya pe to CBR, ta méyn Bdonc/vmodfoaong Kot tuyodv
eELYOVTIKNG OTPAOGTC.

4. ATraitoUpeva Kal ouvigTwieva TTayn Bdong/umréfaong

CBR E&uyiavTikr] oTpwon Méxog Baong/ummoépaong
Y1eddagoug (mm) (mm)
(%)

ATTITOUPEVO TTAXO0G

<25 600 400

2,6-5,0 300 400

51-10,0 0 400
2UVIOTWHEVO TTAXOG

10,1 - 20,0 0 300

>20,0 0 200

‘Eotm 611 £yovpe CBR 4, Oa emidéEovpe e€uylovtikn otpdon 300mm exni tng omoiag
0o katackevdcovpe 200mm vaoPacng kot 200mm Baong (=400).

Kotomy népe ot Beppokpacio (ME®). Edd divovtan 2 emhoyég, n pio mov
avaeépetol ot fopeto EALGSa kat Tig 0pevég meptoyég TG vidAom g ywpag (13°)

Kot 1 GAAN Yo OAN TV vodAo xdpa (16°),

Kotomy emiéyovpe v o0t ¢ ac@dAtov, katd tpdéno copfotd pe v MEG.



Téhog amd Ta VOLOYPAPLATO TTAUE GTOV VITOAOYICUO TOV THYOVS TOV

OCQOATOTAMTNTOL.

Ynapyoov 9 vopoypoaenuota

[Mapdoetypa 1. O mapamdve dpopog mg BOAK

Q¢ BOAK mape ce ME® 16°
Abdyo (otng emhéyovpe T okAnpn doeaito tov 40/50

[TpokdmTel GLVOAKS TTAYOC ACPAATIKOV GTPOCEWMV:
[Tog Ba kataveun et avtd; Bdoet tov mivaxo 6

6 KaBopiouodg Taxoug eTTINEPOUG AOQAATIKWY OTPWOEWV
2UVOAIKO
TTAX0G TATTNTOG KUKAOPOPIOG 2UVOETIKA OTPWON Ao @QaATIKA Baon
aAoQ/KWV
OTPWOEWV
Méyxog TuTrog Maxog TuTTOG Mayxog TuTrOG
(mm) (mm)*2 | ao@aNTog (mm) ao@oAT/Toc®) (mm) | ao@aAt/Toc®
100 - - 60 A260A
(N19,0)
125 - - 85 A260A
40mm (N19,0)
150 N 50 A265I/Zuvd. 60 A260A
AlyéT1epo, (N12,5) (N19,0)
200 avaioya 50 A265I/Zuvd. 110 A260A
HE TOV ] (N12,5) (N19,0)
250 TgmoTou | BAme 50 A265[/Suvd. 160 A260A
aog/tog | (N12,5) (N19,0)
300 mou | Tlivaka 7 | 109 A265B/SUVS. | 160 A260r
ﬁg?g‘l,’;sl?;) (N19,0) (N25,0)
350 100 A265B/Zuvd. 210 A260I
(N19,0) (N25,0)
400 100 A265B/Zuvd. 260 A260I
(N19,0) (N25,0)
450 100 A265B/Zuvd. 310 A260I
(N19,0) (N25,0)
500 100 A265B/Zuvd. 360 A260I
(N19,0) (N25,0)
550 100 A265B/Zuvd. 410 A260I
(N19,0) (N25,0)

Mo evdidueoeg TINEG OUVOAIKOU TTAXOUG OO QPAATIKWY OTPWOEWYV, TO UTTOAEITTOEVO
TAX0g TPooTileTal TNV aoPAATIKA Bdon

(1) To maxog rou TamnTa KukAopopiag ue avrioAioBnpég 1610TnTeS UTTopEl va givar uéxpl Kai
10mm, mepitrou. Av, o€ KGO TepiTTTWON, TO TAYXOS TOU TATTNTA KUKAOQOpIa¢ sivai <30mm
TOTE QITAG mpPoOoTiBeTAl OTNV emipaveia, auédvovrac 10 OUVOAIKG TTax0¢ Tou 0000TPWUATOG.
H umokeiuevn otpwon O’ aurtéS TIC TTEQITTTWOEIS givar 40mm  TTUKVOU dO@AATIKOU
okupodéuarogs A265B (N12,5). Av 1o mdxoc¢ tn¢ avrioAioBnpngs orpwong givar >30mm, 1o
utroAoimouevo maxo¢ (<10mm) mpooTiBeral 010 TAX0S THS OUVOETIKNS OTPWONS 1 OTO
Taxos ¢ aoeaAtnikng Baong. OAa aurd ioxuouv o€ ouvouaoud UE TIC QTTAITHOEIS TOU

llivaka 7.




(2) To mdxo¢ Tou acPaATIKoU OKUPOBELATOC yia avTioAioBnpry oTpwan, Tou TTopwooUS TATTNTA
Kal Twv avoiKTiS O1afabuIons acQaATikwy UIyUarwy, yia véd KATaoKeur, ouvioTdral va
givar 40mm o€ K4Be TepiTTwaon.

(3) Ta piyuara mou xapaktnpilovrai ue 1o ypduua N givar mpoteivoueva véa uiyuara.

Ta Bacikd vopoypaprpata dtactactoldynong ovopatilovtat pe faon to
YOPAKTNPLOTIKA TOVC.

Ta yopoakInplotikd Toug giva:

1. (avéroya pe to CBR €ddgpovc) oe 1 mhyog vwoPaong/Pdong (abpoiotikd)
avaeépovral, og 200 11 300 ) 400 mm.

2. avaAoya e TV moldOTNTO 0GPAEATOV TOV lvan daBEcun Kot TpdKeELTOL OV
ypnooromOel. Ymhpyovv vouoypaenuata yio 2 moldtneg asOIATO, TV GKANPY
40/50 (d1eiodvon poag 4,5mm) ko v kovovikr 50/70. Molakég dopaitot (my
100/120), Aoym tov Beppov khipotoc oty EAAASa, dev ypnoyorotovvat.

3. Avaroya pe v ME® (yio v akpifeto avnyuévn ME® = MEGA 13° a1 16°. Ze
avto Oe mpémel va yiveTan 1 KATAAANAN EKTIUNGON.

Hopdaderypa 2. Eyvatia ota IN'dvveva og £dagog pe CBR = 5,5 diabéoyun dopoito
50/70 ko yiae T 13 k. SA, mov vroAoyioTnKay.

Aoyw CBR >5,1 dev yperdletar e£uylavtikn oTpdon Kot 1o Tdyog Bdong + vedPaong
Ba etvor 400mm. Ta 'dvveva aviikovv oty opdada g ME® 13°.

2uvenmg EMAEY® 1O vopoypaenua 400 5070 13.

A avtd TpokdTTEL TAYXOG OIsPaATOTARTO, 280mMm.

[Ipocoyn| o€ oTolyEUDOELS TaPEUPOAEG Kot 6N AoyaptOpukn KAipoka.

[Taw télog, otov Ilivaxa 6.

O ITivaxog vrodekvietl otpoyyvionoinomn mpog to. 300mm. Ta 300mm Oa
katavepunovv oe 40mm avtioMcenpd oTpdomn (LTOKIVITOIPOLOG) TATNTA
KukAogopiog + 100Mmm ac@aitikn cuvoeTiK 6Tp®on TOmov A265B kot 160mm
acoATIKN faon Tomov 2601,

Yndpyer n emthoyn ta 40mm tov tédmnto KukAoeopiag va unv ivorl avtioMceonpd.
Téte Oa mpémel va emkaiveBovv pe 10-20mm avtioleOnpod Aertotdnnto, 0 0moiog
dev aBpoileTon 6T TAYN TOV AGPUATIKOV GTPOCEMV.

Hapdderypa 3. Attikn 060¢ 100 ex. SA cvvorkd. CBR = 10+.

Edm dev divovran dAra oTotyeia.

Ta 100 ek givon 50 ek avd kotevBvvon. AAAG n ATtikr| 000¢ €xel 3 Awpideg ava
KatevBvvorn, cuvenmg, molog Ba gival 0 PoOptog otV Ppadeia Awpida, Tov givor 1
TAEOV KOTATOVOOLEV Kol ATOTEAEL TN Ampida GYed1GLHOD;

Mmnopovpe vo vrofécovpe 6Tt oty Taxeia Aopida kivovvtor povo IX pe apeintéa
GLVEIGPOPA GTNV KATATOVIGT TOV 000GTPAOATOG,.

21 pecaio Awpida, ®OTOCO, Kveitol IKavd TOG0GTO GopTNy®V. Mmopovpe vo
vroBécovpe 6t M kotavoun pe ™ Ppadeia eivar 30-70%, ondte otn Awpida
oyxedlacpov £yovpe to 0,7X50 = 35 ex. SA.

Mmropovpue va emaéEovpe v modtnta acedAitov 40/50, Adym tov Beppod KAipatog
kot ctyovpa MEG 16°.

INa CBR = 10+ dgv ypetaletar vylavtikn otpdon Kot amd tov [livaka 3 mpokidmtel
ndyog Bdong + vrdPaong — 300mm. To katavépw oe 200mm vrdPaocn ko 100mm
Baon.

Yuvenmg emhéyetal To vopoypaenua: 300 4050 16.



[IpoxdmTovv 310MM acEUATOTATNTOV, TOV KATAVELOVTOL OTIMG GTO TPOTYOVLEVO
TOPAOELY L.

Xtpoyyvionoinon ota 300 1 ota 350;

Enilvon kot pe katavoun ok 25-75%.

[Té poxvmrovy 300.

2uvenmg, etvar omodektn 1 otpoyyvronoinon ota 300, Yo Adyovg okovouiag.



